
, יש לקחת בחשבון  חוזרים לשיחות בבית הנשיאכבר אם 
   גם את עמדותיו של הציבור בישראל 

 
 

שינויים במערכת  לאור הקריאות מצד גורמים שונים לחזור לבית הנשיא ולדון ב
  , חשוב לזכור כי לפחות במתכונת הקודמת של סבב השיחות בבית הנשיא,המשפט

 רק רבע מהציבור הישראלי מרגיש שעמדותיו מיוצגות בשיחות 
 

הוא מרגיש  בישראל עד כמה  הציבור  , שנערך לאחרונה, שאלנו את  המכון לחירות ואחריותבסקר של  
שלו   בבית הנשיא.  שהדעה  בשיחות  מיוצגת  המהפכה המשפטית  רוב  מבנושא  כי  עולה  התוצאות 

)  כי עמדתו מיוצגת במידה מועטה בלבד.מרגיש  (  56%בציבור הישראלי ) (  26%רק רבע מהציבור 
 מרגיש שהעמדה שלו מיוצגת במידה רבה.

 
  54%  –לא נמצאו הבדלים משמעותיים בסוגיה זו בין מצביעי מפלגות הקואליציה או האופוזיציה  

ו הקואליציה  האופ   58%-מתומכי  במערכת  מתומכי  לשינויים  בנוגע  עמדתם  כי  סבורים  וזיציה 
 המשפט זוכות לייצוג במידה מועטה המתקיימות בימים אלו בבית הנשיא.  

 

 


